



గణతంత్ర వేడుకల సందర్భంగా సూర్యాపేట క్యాంపస్ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండా ఎగురవేసి వందనం చేస్తున్న మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ బదుగుల లింగయ్య యాదవ్

నమస్తే తెలంగాణ

సూర్యాపేట

5 నల్లగొండ, సోమవారం 27 జనవరి 2025 SURYAPET



సూర్యాపేట మండలం కేటీఆర్ అవార్డులలో ప్రజా పాలన పథకాల ప్రారంభోత్సవంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, పత్తన మంత్రి తమ్మల నాగేశ్వరరావు

రేపు బీఆర్ఎస్ రైతు మహాధర్మా

హాజరుకానున్న పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

కాంగ్రెస్ సర్కార్ చేస్తున్న రైతు మోసాలపై నల్లగొండ వేదికగా జరిగిన సర్కిల్ లో అసెంబ్లీకి అధ్యక్షుడు అసలూ, అసెంబ్లీకి అధ్యక్షుడు అసలూ, అసెంబ్లీకి అధ్యక్షుడు అసలూ... (The text is partially obscured and seems to be a placeholder or a very repetitive sentence in the original image.)



నల్లగొండ క్లబ్ టవర్ సెంటర్ వద్ద బీఆర్ఎస్ మహాధర్మా ఏర్పాటు చేసిన సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే కంపల్లె భూపాలరెడ్డి, నాయకులు

తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటైన నాటి నుంచే తొలి సీఎం కేసీఆర్... వ్యవసాయానికి అత్యధిక ప్రాధాన్యతనుస్తూ దేశంలోగా రాష్ట్ర రైతులను సగర్వంగా తీరే ప్రయత్నం చేస్తున్నామని తెలిపింది. ఎవరూ ఊహించని విధంగా వ్యవసాయానికి 24 గంటల ఉచిత కరెంటు, సాగునీరు, పెట్టుబడి సాయంగా కరెంటు, రైతు వీమా, సకాలంలో ఎరువులు, విత్తనాలు, పంటల కొనుగోళ్లు, వెనువెంటనే చెల్లింపులు ఇలా సాగునీటి రైతులను కేటీఆర్ నిరంతరం వెన్నుతట్టి ప్రోత్సహించారు. దీంతో దేశంలో రాష్ట్రం, రాష్ట్రంలో ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా వ్యవసాయంలోనే అసెంబ్లీలోనే అగ్రభాగాన నిలిచింది. దేశంలోనే అత్యధిక ధాన్యం పండించిన జిల్లాగా నల్లగొండ చరిత్రకెక్కెంది. ఏ ఉత్పాదక చర్యలను పట్టించుకోకుండా కేటీఆర్ పాలనలో ఉమ్మడి జిల్లాలో 13లక్షల ఎకరాల నుంచి 23 లక్షల ఎకరాలకు సాగు భూమి విస్తరించింది. దీంతో ఒక్కో సీసెన్లో 40లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల వరకు ధాన్యం ఉత్పత్తి జరిగింది. ఇలా రాష్ట్ర ఏర్పాటు అనంతరం కేటీఆర్ పాలనలో

సూర్యాపేట, జనవరి 26 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఏడాది కాలం తర్వాత తొలి ప్రభుత్వ అధికారిక కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి తన ప్రసంగాన్ని మెల్లమెల్లగా మొదలు పెట్టి ప్రభుత్వ బాధ్యతలను గుర్తు చేశారు. సుతిమెత్తగా సూర్యులు గుచ్చుతూ నిర్మాణాత్మక ప్రతిపక్ష పాత్రను పోషించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన వాయిదా సూర్యాపేట మండలం కేటీఆర్ అవార్డుల గ్రామంలో ఆదివారం జరిగిన సభకు రాష్ట్ర మంత్రి తమ్మల నాగేశ్వరరావు పాల్గొని స్టానిస్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి కూడా హాజరయ్యారు. అధికారిక కార్యక్రమంలో ప్రతిపక్షంలో ఉన్న జగదీశ్ రెడ్డి ఏం మాట్లాడుతారు..? ఎలాంటి పథ ప్రయోగాలు ఉంటాయి..? అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలపై ఎన్ని సెట్టెలు వేస్తారు అని అక్కడ నుండి ప్రతిపక్షం అధికారికంగా అడిగింది.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరుపై రైతులు తీవ్రంగా మండిపడుతున్నారు. స్వచ్ఛం దంగా అనేక ప్రాంతాల్లో రైతులు వివిధ సందర్భాల్లో రోడ్లకట్టలు, పంటల కొనుగోళ్లు, బోసో డబ్బుల అపకృష్టత, పలుమార్లు కరెంటు కోతలపై, ఎరువుల కొరతలపై ప్రభుత్వాన్ని నిలదీసే ప్రయత్నాలు చేశారు. ఇదే సమయంలో ప్రభుత్వ తోడ్పాటు కొరతలతో రైతులు సాగునీటిలో తీవ్రంగా అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఏడాదికొద్దం కోల్పోతున్న సందర్భాలు నెలకొంటున్నాయి. దీంతో కొందరు రైతులు అత్యుపాధి పాల్గొంటున్నారు. దీనిని అదుపు చేయడానికి కేటీఆర్ పాలనలో ఉమ్మడి జిల్లాలో 13లక్షల ఎకరాల నుంచి 23 లక్షల ఎకరాలకు సాగు భూమి విస్తరించింది. దీంతో ఒక్కో సీసెన్లో 40లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల వరకు ధాన్యం ఉత్పత్తి జరిగింది. ఇలా రాష్ట్ర ఏర్పాటు అనంతరం కేటీఆర్ పాలనలో

సాయం అందిస్తూ సుమారు రూ.1950 కోట్ల లబ్ధి రైతులకు జరుగబోతోంది. కానీ ఉమ్మడి జిల్లాలో రెండు లక్షల మందికి పైగా రైతులు ఎదురుచూస్తూనే ఉన్నారు. ఇక రైతులపై దాడులు ఉమ్మడి జిల్లాలో 25 లక్షల మంది రైతులకు ఒక్క సీసెన్లోనే ఎకరాలకు రూ.7500 చొప్పున పెట్టుబడి

సాయం అందిస్తూ సుమారు రూ.1950 కోట్ల లబ్ధి రైతులకు జరుగబోతోంది. కానీ ఉమ్మడి జిల్లాలో రెండు లక్షల మందికి పైగా రైతులు ఎదురుచూస్తూనే ఉన్నారు. ఇక రైతులపై దాడులు ఉమ్మడి జిల్లాలో 25 లక్షల మంది రైతులకు ఒక్క సీసెన్లోనే ఎకరాలకు రూ.7500 చొప్పున పెట్టుబడి

మువ్వనైల రెపరెపలు

76వ గణతంత్ర దినోత్సవాలు అదివారం ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా జరిగాయి. ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ కార్యాలయాల వద్ద అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొని జాతీయ జెండా ఎగురవేశారు. స్వీట్లు పంచారు. పలు పాఠశాలల విద్యార్థులు జాతీయ పతాకాలతో రాష్ట్రీకీ తీశారు. నల్లగొండ, సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రాల్లోని పరేడ్ గ్రౌండ్ లో కలెక్టర్లు ఇలా త్రిపాతి, తేజస్ నందలాల్ పవార్ జాతీయ జెండా ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ ఉద్యోగులకు ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను సన్మానించారు. వివిధ సంఘాల అధ్యక్షులతో సాక్షులను ప్రధర్షించారు. పరేడ్ గ్రౌండ్ లో వివిధ పాఠశాలల విద్యార్థుల సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు అలరించాయి.

ప్రజల భవిష్యత్ కోసమే అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు

- అర్జులందరికీ రైతు భరోసా, అక్షయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేపనీ కార్డులు
- లబ్ధికోసం వేడుకల్లో నల్లగొండ కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాతి



నల్లగొండ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో పోలీసుల గౌరవ వందనం స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాతి, ఎస్పీ శరత్ చంద్రపవార్



సూర్యాపేట పరేడ్ గ్రౌండ్ లో జెండా ఆవిష్కరణ వందనం చేస్తున్న కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్, ఎస్పీ సనీశ్రీవీర్



నల్లగొండ బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో జెండా ఆవిష్కరణ వందనం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి, జడ్పీ మాజీ వైద్యక బండ నరేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రవీంద్రకూమర్, బిరుముర్తి లింగయ్య, నాయకులు

అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో జిల్లాను ముందు నిలపాలి

- అర్జులందరికీ పథకాలు అందించేలా చర్యలు
- గణతంత్ర విడుదలలో సూర్యాపేట కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్

సూర్యాపేట, జనవరి 26 : ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికీ అందించే జిల్లాను ముందు జిల్లాగా చేయాలి అంటున్న కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ అన్నారు. సూర్యాపేట పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో ఆయన జాతీయ జెండా ఎగురవేసి పోలీసుల గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన జిల్లా ప్రగతిని వివరించారు. మహా లక్ష్య పథకంలో భాగంగా అక్షయ బియ్యం ఇప్పటి వరకు 2.16 కోట్ల ప్రయోజనాలను అందించారు. సూర్యాపేట పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో ఆయన జాతీయ జెండా ఎగురవేసి పోలీసుల గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన జిల్లా ప్రగతిని వివరించారు. మహా లక్ష్య పథకంలో భాగంగా అక్షయ బియ్యం ఇప్పటి వరకు 2.16 కోట్ల ప్రయోజనాలను అందించారు. సూర్యాపేట పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో ఆయన జాతీయ జెండా ఎగురవేసి పోలీసుల గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన జిల్లా ప్రగతిని వివరించారు. మహా లక్ష్య పథకంలో భాగంగా అక్షయ బియ్యం ఇప్పటి వరకు 2.16 కోట్ల ప్రయోజనాలను అందించారు.

మెల్లమెల్లగా మొదలు పెట్టి.. సుతిమెత్తగా సూర్యులు గుచ్చుతూ..

- తొలి అధికారిక సభలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి
- ప్రభుత్వం బాధ్యతను గుర్తిస్తూ పాలన సాగించాలని పిలుపు
- ఇచ్చిన హామీలన్నీ అమలు చేయాలని డిమాండ్

సూర్యాపేట, జనవరి 26 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఏడాది కాలం తర్వాత తొలి ప్రభుత్వ అధికారిక కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి తన ప్రసంగాన్ని మెల్లమెల్లగా మొదలు పెట్టి ప్రభుత్వ బాధ్యతలను గుర్తు చేశారు. సుతిమెత్తగా సూర్యులు గుచ్చుతూ నిర్మాణాత్మక ప్రతిపక్ష పాత్రను పోషించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన వాయిదా సూర్యాపేట మండలం కేటీఆర్ అవార్డుల గ్రామంలో ఆదివారం జరిగిన సభకు రాష్ట్ర మంత్రి తమ్మల నాగేశ్వరరావు పాల్గొని స్టానిస్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి కూడా హాజరయ్యారు. అధికారిక కార్యక్రమంలో ప్రతిపక్షంలో ఉన్న జగదీశ్ రెడ్డి ఏం మాట్లాడుతారు..? ఎలాంటి పథ ప్రయోగాలు ఉంటాయి..? అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలపై ఎన్ని సెట్టెలు వేస్తారు అని అక్కడ నుండి ప్రతిపక్షం అధికారికంగా అడిగింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన వాయిదా సూర్యాపేట మండలం కేటీఆర్ అవార్డుల గ్రామంలో ఆదివారం జరిగిన సభకు రాష్ట్ర మంత్రి తమ్మల నాగేశ్వరరావు పాల్గొని స్టానిస్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి కూడా హాజరయ్యారు. అధికారిక కార్యక్రమంలో ప్రతిపక్షంలో ఉన్న జగదీశ్ రెడ్డి ఏం మాట్లాడుతారు..? ఎలాంటి పథ ప్రయోగాలు ఉంటాయి..? అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలపై ఎన్ని సెట్టెలు వేస్తారు అని అక్కడ నుండి ప్రతిపక్షం అధికారికంగా అడిగింది.

అనర్ధులకు ఎలా ఇస్తారు? కొత్త పథకాలపై పలు చోట్ల గ్రామస్థుల ఆందోళన



మోత : విభజనపై గ్రామంలో అధికారులను నిలదీస్తున్న గ్రామస్థులు



గరిడేపల్లి : అధికారులను ప్రశ్నించిన వారిని బయటకు పంపుతున్న పోలీసులు

గరిడేపల్లి/మోత, జనవరి 26 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొచ్చిన నాలుగు పథకాల ప్రారంభ కార్యక్రమంలో పలు చోట్ల రగం వెలకొంది. అర్ధులకు పథకాలు దక్కలే దంటూ నిరసనలు వ్యక్తమయ్యాయి. సూర్యాపేట జిల్లా గరిడేపల్లిలో గ్రామానికి చెందిన ప్రధాని సైదులు, మరెందరూ అధికారులను నిలదీశారు. గరిడేపల్లి/మోత, జనవరి 26 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొచ్చిన నాలుగు పథకాల ప్రారంభ కార్యక్రమంలో పలు చోట్ల రగం వెలకొంది. అర్ధులకు పథకాలు దక్కలే దంటూ నిరసనలు వ్యక్తమయ్యాయి. సూర్యాపేట జిల్లా గరిడేపల్లిలో గ్రామానికి చెందిన ప్రధాని సైదులు, మరెందరూ అధికారులను నిలదీశారు.

జిల్లా ఉత్తమ అవార్డు గ్రహీతకు హార్షిక సుధాకాంక్షలు

ఉత్తమ అవార్డు స్వీకరిస్తున్న గౌ. శ్రీమంత్రి శ్రీమంత్రి, జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, సర్కిల్ డివిజన్ అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, పాఠశాలల విద్యార్థులు, గుంట భూమి వేని వారికి రేపనీ కార్డు రాలేదని గ్రామస్థులలో వాపోయారు.

యం.డి.లక్ష్మీపుల్లెన్

యం.డి.వేణువీ భాస్

యం.డి. అజారుద్దీన్

సయ్యద్ భూలీబక్షా

యం.డి.తన్నీజ్ ఓమర్

యం.డి.వజీరుద్దీన్

నమస్తే తెలంగాణ పదివేలరూపాయల షుభాకాంక్షల ప్రకటనలు

మీ దండ్రిని, స్నేహితులను, మీ శ్రేయోధులను షుభాకాంక్షలతో ఆనందం నింపండి. ఆనందం మీ షుభాకాంక్షలకు సమస్త తెలంగాణ ద్వారా ఒక టీపీ గుర్తుగా అందింపండి... ఆనందింపండి...

25%

DISCOUNT

5% GST EXTRA

సెల్: 9182777625

నల్లగొండ: 9182777635

సూర్యాపేట: 9182777630

మిర్యాలగూడ: 9182777059

భువనగిరి: 9182777638

కొదాడ: 9182777630

మజారునగర్: 9182777059

దేవరకొండ: 9182777635

నకిరేకల్: 9182777635

హాలియా: 9182777059

చౌటుప్పల్: 9182777638